[bookmark: _GoBack]Sexual Assault Awareness Month (SAAM) es un esfuerzo nacional para crear conciencia y educar al público sobre cómo prevenir la agresión sexual. Para celebrar SAAM, la Organización de Servicios de Asalto Sexual (SASO) está organizando un concurso de arte en línea. Los concursantes pueden enviar cualquier medio de arte (pinturas, dibujos, poesía, etc.) enviándonos sus envíos por correo electrónico directamente. El tema de este año es en honor al proyecto ya existente Corazón Lastimado: Healing the Wounded Heart. El proyecto se exhibió en la Conferencia Nacional de Agresión Sexual como una forma de mostrar un impacto visual de la historia del sobreviviente
Este concurso fue creado para capacitar y apoyar a los sobrevivientes y alentar la curación a través de la expresión. Elegimos modelar nuestro proyecto a partir de esta campaña y esperamos que te unas a nosotros enviando arte y compartiendo nuestras publicaciones para educar a otros sobre la agresión sexual.

El concurso:
Lo alentamos a publicar obras de arte que inspiren esperanza para los sobrevivientes. Para participar oficialmente en nuestro concurso, todas las presentaciones deben enviarse por correo electrónico directamente a mara@durangosaso.org o 
 Para crear conciencia sobre Sexual Assault Awareness Month (SAAM), publique una imagen de su obra maestra en las redes sociales usando # SASO4Survivors. ¡El concurso continuará durante todo el mes de abril y los ganadores se anunciarán el 1 de mayo de 2020! Presentaremos presentaciones en nuestro Facebook, Instagram y sitio web.
¡Síganos en Facebook en www.facebook.com/durangosaso, en Instagram en durango_saso y visite nuestro sitio web en www.durangosaso.org para ver los envíos!
#SASO4Survivors reglas de presentación del concurso:
Las obras de arte no serán aceptadas si contienen imágenes inapropiadas o sexualmente explícitas y serán a discreción del personal de SASO.
No se aceptarán obras de arte si contienen fotos de otras personas sin su consentimiento por escrito.
Alguien esta bienvenida participar.
Artistas pueden entregar various obras, pero solo uno puede ganar un premio.
Todas las entradas deben recibirse antes del 29 de abril de 2020.

Descargo de responsibilidad:
Al enviar su obra de arte, está permitiendo que SASO use su obra de arte para fines de SASO. Esto incluye, pero no se limita a, medios escritos y publicaciones en redes sociales. Si desea optar por no participar, debe notificar a SASO por escrito.

Premios:
 ¡Nosotros (SASO) proporcionaremos tarjetas de regalo a restaurantes locales para los ganadores del 1er, 2do y 3er lugar!
Anuncio del ganador:
A juzgar por los miembros del personal de SASO y los voluntarios se llevará a cabo el 1 de mayo de 2020.
Los ganadores serán anunciados el 1 de mayo de 2020 a través de nuestro sitio web, página de Facebook y página de Instagram. ¡Asegúrate de registrarte este día para ver a los ganadores!


